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Examen d’informatique
Exercice 1 (08pt)

1. Montrer par récurrence que ∀n ∈ N, ∀k ⩾ 1 on a :

22
n+k − 1 =

(
22

n − 1
)
×

k−1∏
i=0

(22
n+i

+ 1).

2. On pose Fn = 22
n
+ 1. Montrer que pour m ̸= n, Fn et Fm sont premiers entre eux.

3. En déduire qu’il y a une infinité de nombres premiers.

Exercice 2 (9pt)

Si C = A × B alors on obtient le coefficient cij (situé à la i-ème ligne et la j-ème colonne de C) en
effectuant le produit scalaire du i-ème vecteur-ligne de A avec le j-éme vecteur colonne de B.

On trouve (
2 1
3 2

)
×
(

1 −1
1 2

)
=

(
3 0
5 1

)
(

1 2 0
3 1 4

)
×

 −1 −1 0
1 4 −1
2 1 2

 =

(
1 7 −2
6 5 7

)
 a b c

c b a
1 1 1

×

 1 a c
1 b b
1 c a

 =

a+ b+ c a2 + b2 + c2 2ac+ b2

a+ b+ c 2ac+ b2 a2 + b2 + c2

3 a+ b+ c a+ b+ c



1


